

Campesinos Invitados a Conocer Ensayos de FOCCO

Campesinos de diferentes poblaciones de la República y periodistas capitalinos concurren el sábado a un día de campo en el Centro de Demostración Comunal de Desarrollo Agropecuario de la Dirección General de Fomento y Cooperación Comunal (FOCCO), en Zapotitán, Ciudad Arce, La Libertad.

Los invitados fueron atendidos gentilmente por el Director General de dicho organismo, Ing. Manuel Antonio Novoa hijo y por funcionarios y técnicos de las diferentes actividades del Centro, donde, como fue comprobado se

trabaja por dar a las comunidades toda ayuda posible en el sentido de que logren los mejores resultados con los medios de que disponen, es decir sin mayores inversiones en equipo, insumos, etc.

El Centro de Demostración Comunal de Desarrollo Agropecuario de FOCCO funciona con la asesoría del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria (CENTA) del Ministerio de Agricultura. El Banco de Fomento Agropecuario (BFA) y la Federación de Cajas de Crédito (FEDECCREDITO) colaboran en

—Favor pase a la Pág. 23.

Asociación de Ahorro "Aprisa" Inaugura Galería "Artestudio"

Con motivo del cumplir sus primeros seis meses de vida, la Asociación de Ahorro y Préstamo, APRISA, inauguró anoche su ARTESTUDIO, un nuevo estilo de Galería-Taller, instalado en las oficinas de APRISA ESCALÓN, situadas en el Condominio Balam Quitzé, paseo General Escalón.

El Ing. Gastón de Clairmont Dueñas, Presidente de APRISA, pronunció breves palabras preliminares al corte de la cinta simbólica hecho por el Presidente de la Financiera Nacional de la Vivienda, Lic. Benjamín Cañas, quien declaró oficialmente

inaugurado el nuevo centro de arte.

El Ing. de Clairmont Dueñas explicó cómo nació la idea de crear el ARTESTUDIO de APRISA. "Pensamos, dijo, que los artistas nacionales necesitan algo más que "galerías de arte", para exponer sus obras. Si consideramos que las exposiciones de cuadros, por ejemplo, además de cumplir su función de exponer, y por ende, vender, tienen otra función mucho más alta, que es la de establecer un canal de comunicación entre el

—Favor pase a la Pág. 43.

Colocan Primera Piedra de una Granja-Hogar en Sitio del Niño

Con el objeto de ayudarles a los niños huérfanos abandonados o de escasos recursos, la Sociedad de Señoras de Abogados de El Salvador, colocó el sábado por la mañana la primera piedra para la Granja Hogar "María Luisa Guirola".

El acto se verificó en el Cantón Sitio del Niño, jurisdicción de San Juan Opico, a la altura del Km. 29 de la carretera que conduce de San Salvador a Santa Ana, y en donde está situado el terreno de 4 manzanas, que fue adquirido por la Sociedad y que está valorado en

cient mil colones.

La Granja Hogar le dará albergue a 150 niños. Estará dotada de dormitorios, salas de estudio, comedores, lavanderías, oficinas de administración y canchas para practicar deportes.

La primera etapa será financiada por el Fideicomiso Soundy, que ha aportado la cantidad de Ciento Cincuenta Mil Colones (C. 150.000) afirmando que después de la construcción seguirán dando la ayuda

—Favor pase a la Pág. 53.



ADIESTRAMIENTO AGRICOLA. En el Centro Demostrativo de Zapotitán que está auspiciado por FOCCO, se efectuó el sábado por la mañana, una reunión con campesinos del país, para hacerles una demostración de cómo mejorar la producción agrícola con ayuda técnica. Les impartieron además conocimientos avícolas, apícolas y cuniculas. (Foto de Valdés Aguilar).

Canciller Martínez Declara:

El Salvador Ofrece Mediar Entre Nicaragua y C. Rica

(Por Rafael Mora Maza). "Si es necesario, El Salvador ofrecerá su colaboración a Nicaragua y Costa Rica, para encontrar una pronta y feliz solución a sus di-

ferencias", declara a EL DIARIO DE HOY, el Canciller, Lic. Alvaro Ernesto Martínez, al ser entrevistado en su desecho.

Como es del dominio de nuestros lectores, Nicaragua y Costa Rica tienen en estos momentos serias disputas fronterizas, a raíz de que un grupo de miembros del Frente Sandinista de Liberación de Nicaragua (FSLN), protagonizó un ataque a una guarnición del ejército nicaraguense en el puerto de San Carlos, a orillas del Lago de Nicaragua, con resultado de numerosas bajas de ambos bandos, tanto militares como civiles.

Posteriormente, el 14 de octubre, aviones de la Fuerza Aérea

Nicaraguense dispararon varias ráfagas en la zona fronteriza y estuvieron en peligro el Ministro de Seguridad Pública de Costa Rica, Lic. Mario Charpentier y un grupo de periodistas que hacían un recorrido de inspección por la zona.

En la Embajada de México en San José están aislados diez miembros del FSLN, entre ellos el más destacado del grupo, Antonio Ilerández González, hondureño de 30 años, uno de los tres cabecillas del asalto a la guarnición nicaraguense, quien resultó herido de un brazo: Alvaro Ballodano

Favor pase a la Pág. 19.



"Al reformar la ley aplicándola a quienes han cumplido 16 años, los Cuerpos de Seguridad tienen más amplitud de acción", dijo la Dra. Ana Cecilia Meléndez de Morales.

"Día Dama de la Cruz Roja" en Santa Ana

SANTA ANA. Fuentes responsables han dado a conocer que cumpliendo con el acuerdo tomado en la Reunión de Panamá en 1961, referente a declarar el 5 de Noviembre de cada año como "El Día de la Dama de la Cruz Roja", se están organizando en esa institución actos especiales en los cuales se otorgarán distinciones a distinguidas señoras que trabajan tesorosamente por el en-

Favor pase a la Pág. 19.

Crean Innecesario Paro de 48 Horas en Líneas Aéreas

Los pilotos de las líneas aéreas de Centroamérica no tienen razón para unirse a la huelga mundial anunciada por una asociación internacional para el martes a partir de las seis de la mañana, hora local, con el fin de presionar a las Naciones Unidas para que emita resoluciones en contra de la piratería aérea internacional, dijeron personas vinculadas con la industria de la aviación.

Un paro de 48 horas, como se ha anunciado—dicen—sería de daños económicos incalculables para las empresas centroamericanas, pe-

queñas de por sí y operando con graves déficits y afectaría también a los hombres de negocios que paralizarían sus actividades en el área.

En Centro América —añaden— operan empresas pequeñas como COPA, de Panamá, LACSA, de Costa Rica, LANICA de Nicaragua; SAJISA, de Honduras, TACA de El Salvador y AVIA-TECA, de Guatemala. De ellas la empresa que más tiene son tres o cuatro aviones jets. La carga la manejan en aviones de turbo-

Favor pase a la Pág. 25.

Preocupa a Agricultores Pérdida de Cosechas en la Zona Oriental

SAN MIGUEL. Solamente los que sembraron sus milpas en los primeros días de agosto, tienen salvadas sus cosechas, mientras que la mayoría de milpas, sembradas más tarde, están en peligro de perderse ante el inesperado retorno de las lluvias.

El rocío nocturno, nos dicen campesinos, ayuda al desarrollo de las plantas, pero los fuertes vientos impiden que la humedad se acumule y caiga al pie de las plantas, necesitando siempre de agua para que haya frutos.

Cuando más seguridad se tenía de unas buenas cosechas, debido a

que no fallaban las lluvias, repentinamente, desde principios de octubre, se retiraron las lluvias.

Nos dicen personas que residen en el departamento de Morazán, que para ellas es sorprendente la tremenda baja en el nivel de las aguas del río Torola. Aseguran que anteriormente podían pasar este río, por los vados conocidos, hasta fines de noviembre, pero ahora lo cruzan con el agua a la rodilla, sin necesidad de quitarse la ropa, siendo esta una prueba de la sequía.

También nos dicen que infinidad

—Favor pase a la Pág. 23.



GOBERNADOR DE LEONES. El Lic. Raúl Colomen Alvarado, Gobernador de los Leones para el Distrito D-2, llegó procedente de Managua, en viaje oficial. Le acompaña su esposa doña Cóc de Colomen. En Ilopango fue recibido por Leones salvadoreños. (Foto de Peñate Zambrano).